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From: rector-secretary@auth.gr

Sent: Fri, 1 Jul 2022 16:05:41 +0300

To: akaltourimidou@ad.auth.gr

Subject: FW: AleBvég Neaviko QeotifaA Apxaiou Apapartog. Apxaia Meoonvn
2023

Attachments: W.Y.A A _T'OMIAZdiabibastiko_ypoyrgeio_g’'thmia (1) (002).pdf

From: EAloaPet EuBupiou <eefthimiou@minedu.gov.gr>

Sent: Friday, July 1, 2022 11:49 AM

To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; boudouvis@ntua.gr; rector@auth.gr; rector@aueb.gr;
bouranto@aueb.gr; r@aua.gr; rectorate@asfa.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr;
prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr;
talbanis@uoi.gr; rector@duth.gr; secretary@rector.uoc.gr; rector@uoc.gr; kontak@med.uoc.gr;
rector@central.tuc.gr; rectorate@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr;
prytanis@uth.gr; zmamur@uth.gr; rector@hua.gr; mara@hua.gr; kmas@uop.gr;
rectorate@uop.gr; prytanis@puas.gr; rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; theodoul@uowm.gr;
president@eap.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector@hmu.gr; rector_office@hmu.gr;
rector@staff.teicrete.gr; president@aspete.gr; info@aeaa.gr; secretary@aeath.gr;
contact@aeavellas.gr; info@aeahk.gr

Cc: Tunua I Tekunpiwong & Altaoddaiiong Molwdtntag <dga@minedu.gov.gr>; Euyevia
Manayewpylou <epapageorgiou@minedu.gov.gr>; Mavaylwtng MNavvonouiog
<pgiannopoulos@minedu.gov.gr>

Subject: AleBvég Neaviko OeotifaA Apxaiou Apauatog. Apxaia Meoorvn 2023

AfLoTIHoL/e¢ KUpLoL/kupleg Mputavelg/Mpoedpol A.E./A.L.,

Avadoplkd He TO avtikeipevo tou Bfupatocg, oag StafiBaloups, MPoOC evnUEPWON oaG Kal
EVNUEPWON TWV POLTNTWV TOU EKTALSEUTIKOU oag Wpupatog, Mpoknpuén tou 100u AleBvoug
NeavikoU QeotiBaA Apxaiou Apdpatog, mou mpotiBetal va Slopyavwoel o Afpog Meoonvng yla
To £€t0C 2023.

MAnpodopieg oxetika pe to Peotifal, tn dadlkaoia KoL TOUC OPOUC CUUMETOXNG OE QUTO,
Bpilokovtal avapTnUEVa OTOUC LOTOTOMOUC:

http://ancientmessenefestival.blogspot.gr/ & http://ancientmessenefestival.messini.gr/
(ddkeroc: OPOI SYMMETOXHS).

Aleukplvioelg mapéxovtal anod tnv apuodia umnpecia tou Anuou Meoonvng ota thAédwva:
27223 60116 (ka Xplotiva ABavacomouAou) kat 27223 60110.

Me ektipunon,

EAlodBet EvBupiou

Mpotlotapévn TuAuartog IM-Tekunpiwong &
AlacddAiong Motdtntag

lev. A/von Avwtatng Eknaidsvong

A/von Opyavwtlkig kat Akadnuaikng Avamtuéng
Yroupyeio Mawdeiag & OpnokeupATwWY
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